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SPRAWOZDANIE
Wójta Gminy Domanice z przeprowadzonych konsultacji społecznych w sprawie projektu rocznego programu współpracy Gminy Domanice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2020 rok.
Zgodnie z art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U.  2019 r. poz. 506 z późn. zm.) Rada Gminy upoważniona jest do uchwalenia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi po przeprowadzeniu konsultacji z mieszkańcami.
Konsultacje dotyczyły projektu rocznego programu współpracy Gminy Domanice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2020 rok.
Konsultacje przeprowadzone zostały zgodnie z procedurami określonymi w Uchwale Nr XXXIII/193/2018 Rady Gminy Domanice z dnia 28 marca 2018 r. w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Domanice (Dz. Urz. Woj. Maz. z dnia 12 kwietnia 2018 r. poz. 3866).
Projekt rocznego programu współpracy Gminy Domanice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie zostały skierowane do konsultacji przez Wójta Gminy Domanice Zarządzeniem Nr 53/2019 z dnia 1 października 2019 r. Program został podany do publicznej wiadomości poprzez wyłożenie w siedzibie Urzędu Gminy Domanice oraz zamieszczenie na stronie internetowej www.domanice.eu.
Konsultacje przeprowadzono w terminie od dnia 2 października 2019 r. do 8 października 2019 r.
Celem konsultacji było poznanie opinii mieszkańców na temat konsultowanego programu. Konsultacje odbywały się w formie zgłaszania uwag, opinii i wniosków do projektu programu. Konsultowany projekt oraz druki formularzy do składania uwag, opinii i wniosków były umieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej (BIP) Gminy Domanice w zakładce „Konsultacje Społeczne – 2019” oraz  w siedzibie Urzędu Gminy Domanice.
Uwagi można było składać za pośrednictwem poczty tradycyjnej na adres: Urząd Gminy Domanice, Domanice 52, 08 – 113 Domanice, przesłać na adres poczty internetowej: ugdomanice@wp.pl lub złożyć osobiście na formularzu konsultacyjnym w Urzędzie Gminy Domanice.
W trakcie konsultacji nie zgłoszono żadnych uwag.
Podsumowując stwierdzam, że wymóg przeprowadzenia konsultacji społecznych został spełniony. Konsultacje przebiegały zgodnie z uchwałą Nr XXXIII/193/2018 Rady Gminy Domanice z dnia 28 marca 2018r. w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Domanice.
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